

## Ещё не начавшись, проект EnvTox получил первую награду

18 декабря 2018 г. в Лапеенранте проходило первое ежегодное мероприятие Программы приграничного сотрудничества «Россия – Юго-Восточная Финляндия» 2014-2020. В рамках мероприятия проект EnvTox (Оценка экологического состояния территории, окружающей полигон по захоронению токсичных отходов «Красный Бор») получил награду за хорошую коммуникацию между партнерами и широкой общественностью. ГГУП «СФ «Минерал» является лидирующим партнером проекта.

<https://twitter.com/sefinruscbc/status/1075069114413182977>

